

# 公安部将严查“路怒”违法行为

## 2012年至今已查获1.04亿起

本报综合消息 据中国之声《央广新闻》报道,成都女司机被打事件引发的“路怒症”现象近日引发关注。记者5月11日从公安部交管局获悉,2012年以来,带着愤怒情绪驾车的“路怒症”导致的交通事故逐年上升。2012年至今,全国已查获“路怒”违法行为1.04亿起。

“开斗汽车”在交通违法行为上表现为强行变更车道、强行超车、违法抢行、强行违法占道行驶、不按规定让行的交通违法行为。数据显示,因为“路怒症”引发的道路交通事故起数正在逐年上升。2012年1月到2015年4月底,全国公安交管部门查处强行变更车道、强行超车、违法抢行、强行违法占

道行驶和不按规定让行等“路怒”违法行为共计1.04亿起。其中,强行变更车道、不按规定让行的违法行为的查处量是逐年上升,由2012年的196.6万起上升到2014年的405.2万起。今年1到4月份,这种行为查处量又上升了10.23%。同时这些行为正在导致事故量不断上升,2013年导致事故起数8.02万

起,上升4.9%。2014年又上升2.4%,在今年1到4月份,再上升1.7%。

公安部交管局相关负责人表示,公安部交管部门将会针对“路怒症”引发的强行变道和强行超车行为加大查处力度,严格依法追究“路怒症”的违法责任。

(杜希萌)

## 河南拟在全省公开选聘400名“双导师制”教师

本报综合消息 今年秋季学期,河南省将从高校教育类课程教师和中小学教师中公开选聘400人,担任教育类“双导师制”教师,这不仅意味着将有中小学、幼儿园老师为大学生授课,还将有高校教师走进中小学课堂。

教育类课程“双导师制”主要指大学教师与中小学、幼儿园教师共同指导和培养师范生的机制,也指大学教师与中小学、幼儿园教师共同指导和培养中小学学生和幼儿的机制,蕴含了3种“双导师”制度:对高等院校在校师范专业大学生,授课教师既有大学教师,也有来自基层的中小学教

师;对进行教育实习的高年级师范生,既有来自高校的跟踪指导教师,也有来自实习的中小学校的辅导教师;对中小学生,既有来自本校的专任教师,也有来自高等院校教育类课程教师进行授课,高校教师与中小学教师合作开展教研教改。

按照计划,2015年9月至2016年6月,我省拟安排200名高校教育类课程教师和200名中小学教师参与高等学校教育类课程“双导师制”,重点涉及语文、政治、数学、英语、物理、化学、生物、历史、地理、体育、音乐、美术、信息技术和学前教育等14个基础教育学科(领域)。

有大额资金投资,500万元起,资金到账快,为各类企业及工程项目解决资金困难。

联系人:高先生

电话:13137656426



### 第二届黄河流域九省区门球赛山西落幕

## 河南接棒 下届移师周口

□晚报记者 李伟 通讯员 夏雪 文/图

本报讯 5月11日,第二届黄河流域九省区门球交流赛在山西省临汾市蒲县奥体中心落幕。闭幕式上,周口门球队领队代表河南省接过黄河流域九省区门球协作区区旗(如图),宣布我市成为下届比赛东道主。

黄河流域九省区门球交流赛去年首办,由青海、四川、甘肃、宁夏、内蒙古、陕西、山西、河南、山东9个省(自治区)组队参加,今年共有37支参赛队伍,其中河南省派出两支,一支来

自周口、一支来自漯河。5月9日至11日3天比赛时间里,周口队沉着应战,顽强拼搏,虽未取得很好的名次,但队员们表现出的良好精神状态赢得了对手的尊重和赞誉。据了解,上届比赛,周口队夺得第七名。

5月11日的闭幕式上,周口门球队领队代表河南省从本届比赛主办方手中接过黄河流域九省区门球协作区区旗,正式宣布成为明年第三届黄河流域九省区门球交流赛的东道主。明年的交流赛将择时在周口市体育中心举办。

## 让您付天下而不负天下

注册方便,使用也很方便。在支付过程中,客户只需按提示输入预留的手机号和账号后6位,在收到短信验证码后输入,即可轻松完成付款。没有注册的客户,也可以在支付过程中同步完成注册。

小美说,工银e支付具有四大亮点:一是方便办理,可自助开通;二是整合支付渠道,可在互联网、手机、电话等多渠道完成支付;三是操作简单,只需输入手机号、部分账号即可支付;四是安全,手机短信接收动态密码确保安全。

不仅如此,无论在淘宝、京东、亚马逊购物,还是在网上购买机票和火车票,都可用工银e支付,无须开通多个第三方支付账户。

工银e缴费:一站式服务,动动手指就搞定

“e-ICBC这么强大,能缴费吗?”小明说。日常生活中的各种缴费让小明感到耗时费神。

“没问题,除了工银e支付可以缴费,e-ICBC旗下还有一款专门用于缴费的产品,叫工银e缴费,无须注册即可缴费,更加方便。”小美说。

工银e缴费是工行推出的一种网上便捷缴费服务。通过提供多种缴费场景、多种缴费模式、多种缴费渠道,让客户真正实现随时随地轻松缴费,享受简单快乐生活。

小美说,使用工银e缴费无须注册,操作十分简便,而且无论客户是否持有工行账户或银行卡,是否注册工行网上银行或网上商城,都可以在工行网站缴费大厅“即时缴费”页面进行缴费。

“当然,如果上网不方便,用手机也可以。”小美说。

通过下载工行手机银行APP,选择“移动生活”缴费大厅栏目,无须注册手机银行即可缴费。

此外,工银e缴费包括网上银行、自助终端、电话银行、网点柜面等缴费渠道,满足

用户多种需求。

目前,工银e缴费包括缴纳学杂费、手机费、固话费、水电煤气费等多种服务种类。在缴费页面,各个服务项目均标有服务时间和联系电话的提示,方便客户及时解决缴费过程中可能遇到的问题。

另外,工行注册用户还可根据实际需要定制主动缴费、电子账单通知缴费和委托代扣等缴费。

详情请咨询工行周口分行各营业网点。

(振京)

